自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

 【提出先】
 近畿財務局長

 【提出日】
 2025年1月15日

【報告期間】 自 2024年12月1日 至 2024年12月31日

【会社名】 株式会社And Doホールディングス

【英訳名】 &Do Holdings Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 CEO 安藤 正弘

【本店の所在の場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町670番地

【電話番号】 075 - 229 - 3200 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副会長 CFO 富田 数明

【最寄りの連絡場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町670番地

【電話番号】 075 - 229 - 3200 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副会長 CFO 富田 数明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 株式の種類 普通株式

### 1【取得状況】

(1)【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

### (2)【取締役会決議による取得の状況】

2024年12月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2024年12月18日)での決議状況 (取得期間 2025年1月14日~2025年9月19日)		1,053,000	1,400,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	-	-	-
計	-	-	-
報告月末現在の累計取得自己株式		-	-
自己株式取得の進捗状況(%)		-	-

株式会社And Doホールディングス(E31284)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

2【処理状況】

該当事項はありません。

株式会社 A n d D o ホールディングス(E31284) 自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

# 3【保有状況】

### 2024年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	19,906,800
保有自己株式数	594